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1. Asagidaki yas araliklarindan hangisi ergenlik
dénemi olarak adlandirilir?
A) 18-21
C)15-22

B)12-21
D) 9-25

2. Ergenlik dénemine baslama zamani, dénemi
tamamlama stresi ve bu dénemde yasanan
degisimlerde bireysel farklilklar gézlenebilir. Bireyler
arasindaki bu farkliklarin nedeni hangisi olamaz?
A) Yasanilan cevre

B) Kalitsal ozellikler

C) Ruhsal durum ve beslenme aliskanliklar

D) Giyim, kusam ve eglence aliskanliklar:

3. Eseysel bezler, insanda ergenlik déneminde hormon
salglamaya baslayarak cinsiyete 6zgi karakterlerin
olusumunu saglar. Asagida verilenlerden hangisi
ergenlik dénemine geciste erkeklerde gérillen
degisikliklerden birisi degildir?

A) ”Sc:kc:l ve biyk ckmasi, ses kalinlasmasi

B) Ureme hiicresi olan yumurtalarin olusmasi

C) Erkek treme hiicresi olan spermlerin olusmasi

D) Testosteron hormonunun salglanmasi

4. Asagida verilenlerden hangisi ergenlik dénemine
gegiste kizlarda gérilen degisikliklerden birisi degildir?
A) Adet déngusti. sesin incelmesi, vicut hatlarinda
degisiklikler

B) bstrojen ve progesteron hormonu salgllanir

C) Sdkal ve bigk ckmasi

D) Ureme hiicresi olan yumurtalarin olusumu

5. Cocukluktan ergenlige geciste kiz ve erkek
cocuklarin viicutlarinda bazi benzer degisimler
gozlendigi gibi farkli degisimler de gdzlenir. Asagida
verilen degisimlerden hangisi kizlarda gérilmez?

A) Gogusleri belirginlesir, boy ve kilolari artar.

B) Derideki yaglanma arttigi icin ytizde siyah noktalar
ve sivilceler olusur.

C) Koltuk altinda ve Greme organlarinda killanma
olur.

D) Ergenlik déneminin baslangicinda grrtlakta,
disaridan gérilebilecek sekilde bir farklilasma olusur.

6. Asagidakilerden hangisi ergenlik dénemine gegiste
erkek cocuklarinda gérilmez?

A) Ureme organlarinin gelismesiyle sperm tretimi
baslar.

B) Koltuk alti ve gsgis killanmaya, biyk ve sakal

ckmaya baslar.

C) Ureme organlari gelismeye baslar ve yumurtaliklar
her ay bir yumurta hiicresi olusturur.

D) Sesleri kalinlasir, yiizde sivilceler ve siyah noktalar
olusur.

7. Asagidakilerden hangisi ergenlik dénemine gegiste
kiz ve erkeklerde gérilen degisimlerden birisi degildir?
A) Sesin kalinlasmasi

B) Boyun uzamasi

Q) Sivilce ckmasi

D) Ureme organlarinin cevresinde killanmasi

8. Ergenlik dénemine geciste kizlarda asagidakilerden
hangisi gérilmez?

A) Vicut hatlarinin belirginlesmesi

B) Sperm olusumunun baslamasi

C) Sesin incelmesi

D) Disi tireme organlarinin olgunlasmasi

9. Ergenlik dénemine geciste kizlarda asagidakilerden
hangisi gérilmez?

A) Sakal ve biyk ckmasi

B) Sesin kalinlasmasi ve catallasmasi

C) Erkek treme organlarinin olgunlasmasi

D) Adet gbrme

1 0. Asagida verilenlerden hangisi ergenlik dénemine
geciste her iki cinste de gérilmez?

A) Deride yaglanma ve sivilce olusumu

B) Ter salgisinin artmasi

C) Sesin kalinlasmasi ve catallasmasi

D) Viicudun belirli bélgelerinde tiylenme

11. Ureme hiicrelerini olusturarak erkeklik ve disilik
hormonlarinin salglanmasini saglayan bez
asagidakilerden hangisidir?

A) Pankreas

B) Eseysel bezler

C) Bobrek st bezleri

D) Hipofiz bezi

12. I- Saglkl ve dengeli beslenme

ll- Ailesi ve égretmenleriyle iletisim halinde olma
lll- Sosyal etkinliklere katlma

Birey. ergenlik dénemini saglikli gegirebilmek icin,
yukaridaki davranislardan hangileri yapilmalidir?
A) Yalniz l.

B) I ve lll.
Q) 1l ve lll.
D) I, 1l ve lll.
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